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VI. B
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Anotace: Závěrečné opakování předchůdců člověka.

Metodický popis: Prezentace je vytvořena za účelem opakování a ověřování vědomostí ţáků formou kvizu v rozsahu 11 

otázek.. Ţáci pracují samostatně, do sešitu.Součástí jsou i správné odpovědi ke kvizu.Předpokladem je 

probrání učiva ke všem přímým předchůdcům člověka. 





1. Který z těchto předchůdců člověka začal 

rozdělovat povinnosti mezi muže a ženy?

A. Člověk zručný

B. Člověk vzpřímený

C. Člověk rozumný



2.       Který z těchto předchůdců člověka   

byl schopen již jednoduché řeči?

A. Člověk vzpřímený

B. Člověk zručný

C. Člověk rozumný



3.      Který z těchto předchůdců člověka uměl jako 

první již používat oheň?

A. Člověk dnešního typu

B. Člověk vzpřímený

C. Člověk zručný



4.      Který z těchto předchůdců člověka uměl už 

vyrábět první nástroje?

A. Člověk zručný

B. Australopiték

C. Člověk rozumný



5. Skupina předchůdců člověka, mezi kterými 

nebyl příbuzenský vztah se nazývá…

A. Rod

B. Tlupa

C. Velkorodina



6.       Který z těchto předchůdců člověka dovedl 

již jako první ulovit mamuta?

A. Člověk dnešního typu

B. Člověk zručný

C. Člověk rozumný



7.   Velká skupina pokrevně příbuzných lidí se nazývá…

A. Rodina

B. Tlupa

C. Rod



8.     Který z těchto předchůdců člověka začal 

používat pěstní klín?

A. Člověk vzpřímený

B. Člověk zručný

C. Australopiték



9.     V Předmostí u Přerova se našly kosterní 

pozůstatky člověka…

A. Člověk současného typu

B. Člověk vzpřímený

C. Člověk rozumný



10.     Který z těchto předchůdců člověka uměl již 

rozdělat oheň?

A. Člověk rozumný

B. Člověk vzpřímený

C. Člověk současného typu



11.      Pozůstatky člověka zručného byly nalezeny…

A. Po celém světě

B. Jen v Evropě a Asii

C. Jen v Africe



Správná řešení

1. B
2. C
3. B
4. A
5. B
6. C
7. C
8. A
9. C
10. A
11. C
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